

Март
БИБЛИОТЕКА
ОМСКОГО
государственного
университета

Читайте в номере:

Наши
в Тобольске
(стр. 3)

Размышления
о научной работе
(стр. 2)

Приглашает
библиотека
(стр. 6)

Родить
или убить?
(стр. 7)

Съездим
в Финляндию?
(стр. 5)

ТЕАТРАЛЬНАЯ СТРАНИЧКА
(стр. 8)

Омский УНИВЕРСИТЕТ

ОРГАН СОВЕТА ОМСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА №13 (264) 17 апреля 1998 г. Цена 200 руб. (20 коп.)



СЕМИНАР-СОВЕЩАНИЕ

"Муниципальная молодежная политика" прошел недавно в нашем городе. В нем приняли участие руководители и работники подразделений по делам молодежи органов местного самоуправления, входящих в Ассоциацию сибирских и дальневосточных городов (АСДГ).

Цель семинара-совещания - обсудить вопросы содержания молодежной политики, ее место в системе самоуправления. В Омске накоплен опыт работы в этой сфере, и потому не случайно местом проведения семинара избран он. Разработана и совершенствуется нормативно-правовая база, сложилась завершенная модель деятельности по осуществлению муниципальной молодежной политики по вертикальной схеме: город - округ - микрорайон - учебное заведение, детский клуб, ведется работа по реализации социальных нормативов. Про-

делана большая работа в области организации трудовой занятости несовершеннолетних и профилактики негативных явлений в молодежной среде. От Омска в работе семинара приняли участие руководители детских и молодежных объединений, омские ученые, деятели культуры, образования, медицины, работники местных правоохранительных органов.

НЕ ПОДКАЧАЙ, “ОМИЧКА”!

Седьмого апреля завершилось первенство города по волейболу среди женских команд. Первое место, как и в прошлом году, заняла наша команда "Омичка", второе - "Ника", третье - СибГАФК. В соревнованиях принимали участие три студенческие команды - ОГПУ, ОГТУ, СибГАФК. В турнирной таблице команда "Универочка" (ОГПУ) заняла четвертую строку, а команда ОГТУ - седьмую. Лучшим игроком турнира была признана капитан команды "Омичка" старший преподаватель кафедры физвоспитания Л.М.Иванова. Команда "Омичка" успешно выступает в первенстве области (последние семь лет - I место), стала обладательни-

цей кубка "Ачаирского монастыря". На проводившемся осенью 1997 г. турнире "Алябьевская осень" в г.Тобольске "Омичка" заняла I место.

Приглашаем всех желающих поболеть за команду "Омичка" в турнире четырех сильнейших команд города на приз имени бывшего завкафедрой физвоспитания ОГПУ С.Б.Расина. Турнир состоится в спортивном зале ОГПУ в мае.

НАШИ ВЫСТУПИЛИ В ИПЭК

Уважаемых читателей "ОУ" просим не путать аббревиатуру ИПЭК, например, с ОПЕК и т.п., так как в данном случае нефтью совершенно и не пахнет. Зато чувствуется стопроцентный аромат успеха от выступления двух поэтов из ОмГУ в этом самом ИПЭК (что расшифровывается как Институт права и экономики), состоявшегося в минувший четверг. "Университетские" выдержали достойную конкуренцию выступая вместе с такими звездами омской поэзии, как Владимир Балачан, Николай Трегубов и нынешний руководитель литературного объединения омской организации Со-

юза писателей России Марина Безденежных, и получили по итогам выступления удивительно звонкие и подлинно искренние аплодисменты тамошних студентов и преподавателей.

Теперь раскроем имена этих "творческих личностей": Владимир Скобелкин (зав. кафедрой трудового права успевший выпустить несколько книг своих стихотворений) и Дмитрий Соснов (юрист-консульт ОмГУ и постоянный автор нашей литературной страницы). Добавим также, что инициатором, организатором, участником и конферансье сей творческой акции стал ректор ИПЭК Владимир Симонов - выпускник и преподаватель ОмГУ, длительное время организовывавший такие вот вечера поэзии и песни в университетских стенах. А напоследок лишним возможностям скептиков криво усмехаться насчет поэтов-юристов, сообщив им, что таким по своему лицейскому образованию был никак не Владимир Вольфович Жириновский, но солнечный гений всея русской поэзии Александр Сергеевич Пушкин.

